

今日淄博

新闻有奖热线： 118114 3159015

新闻热线 118114 转 齐鲁晚报

每月1000元 大奖

中国电信

2014.7.15
星期二



人生第一次

14日上午9时,小报童高资阳卖出了第一份齐鲁晚报。当日,齐鲁晚报2014首期“喜旺杯”小报童暑期营销秀启动,本报300名小报童穿戴统一的衣帽、手拿插好的齐鲁晚报上街售报,卖出了他们人生的很多第一次。市民非常支持小报童活动,在买报纸的同时,纷纷给孩子们送上鼓励。 本报记者 王鸿哲 摄影报道

B04.05 互动

**玩平板两周
成了近视眼**

B02 抢眼

**小区净水机
制水1吨废2吨**

B03 抢眼

**O型血库存
低于警戒线**

B06 巡城

今日B01-B08版 编辑:臧振 美编:王晶晶

去掉进店费、包装费以及中间的营销环节,厂家直销

保真正宗日照绿茶仅70元一斤!

□首批被抢购一空,本报又紧急从厂家调来一批日照绿茶

□抢购时间:截止到20日 咨询电话:0533-6120599、3159007、18953396366

□地点:张店人民西路16号齐鲁晚报·今日淄博编辑部

夏天喝茶防暑,好茶回馈淄博。本报联合日照知名茶厂推出的保真日照绿茶直销惠活动一经启动,就受到社会广泛关注,抢购热线一直响个不停。仅两天400余斤茶叶就一抢而空,还有数家企业打算订购日照绿茶作为员工防暑茶。

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受淄博消费者的好评和赞誉。本周五,那些翘首等待日照绿茶的顾客可以来本报编辑部尝鲜了。

**市民等不及
提前来报社抢购**

“这茶叶确实是真的日照绿

茶,给我来10斤!”11日一大早,市民赵先生就来到了本报编辑部,经过细致的观察、浸泡和品尝,赵先生一次性买下了10斤日照绿茶。

“我喝日照绿茶已经七八年了,虽说不上精通茶道,但真假还是能分辨出来的,你们卖的日照绿茶确实不错,而且也都是新茶。我买10斤回去留一部分自己喝,剩下的分给儿女和一些老邻居们。”本报工作人员现场为赵先生冲泡了一杯日照绿茶,获得了他的赞誉。

11日当天,有不少市民像赵先生一样,提前跑到本报编辑部抢购茶叶,许多人都是怕和春节前一样来晚了就被人抢没了,“春节前我来买茶叶的时候就都卖完了,这次说什么也不能再迟到了,所以这次我提前来了。”市民吴先生说,自己从报纸上看到本报再次举行日照绿茶直销惠活

动以后很是兴奋,立马放下手头的活就过来了。

除了一些城区居民前来抢购以外,还有很多县域的市民由于时间问题不能提前来报社抢购,他们都打算周末过来买上一些。据统计,仅11日一天,就有百余斤茶叶被市民提前抢走。

**热线响不停
数家企业欲大批订购**

自本报与日照知名茶厂联手发起“千斤保真日照绿茶惠民”消息见报起,在社会上引起了强烈的反响。不少市民纷纷致电活动热线,咨询产品活动详情,工作人员接电话一度接到手软,消费者表示,希望能够买到保真的品质日照绿茶。也有不少已经有购买计划的市民听说本报活动后准备抢购。这其中,不乏日照绿茶的“铁杆粉丝”。

40多岁的市民赵先生告诉记者,他喝了十几年日照绿,对茶叶有一定研究,他这几天一直关注齐鲁晚报保真正宗日照绿茶活动,他平时喜欢喝日照绿,可担心买不到真货,为此,专门托朋友从日照带茶,久而久之,习惯了日照绿茶的口感,逢此机会,赵先生告诉记者:“十几年的习惯,我能品出好坏日照绿,我相信齐鲁晚报直销的日照绿茶。”

除了个人预订外,淄博还有数家企业打算通过本报大批采购日照绿茶,作为防暑福利发放给员工。“夏天到了,我们想为员工发放一些绿茶当做防暑福利,可就怕买到假货。”淄博一企业后勤部工作人员致电本报,希望订购一批日照绿茶。

**70元/斤保真日照绿
等你来抢购**

为了让市民真正省钱买到保真日照绿茶,不再多花冤枉钱,本报特别联系知名茶厂推出正宗保真日照绿茶活动,从现在起到周日,市民都可以抢购,数量有限,售完为止。地点为张店人民西路16号齐鲁晚报·今日淄博编辑部,您就能以70元/斤的价格买到市场上价值翻番的保真日照绿茶。

为了回馈广大市民,本报组织专业人员去日照茶厂特意采购了这批日照绿茶,据介绍这批日照绿茶鲜叶每斤在12元左右,5斤鲜叶炒制一斤干茶,加上人工费、电费、运输费等,利润已经很低了,我们去掉包装费、进店费以及中间环节,以最优惠的70元/斤的价格向广大市民提供,就是为了让广大市民喝上放心、质优价廉的日照绿茶,所以,它的品质市民大可以放心。